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Procedimento n. 01/GSN/2023 
 

Il Giudice Sportivo Nazionale 
della Federazione Italiana Sport Bowling  

Dott. Lorenzo De Meo 

 

Esaminati gli atti, e in particolare la comunicazione redatta dal Delegato Regione Campania, Sig. 
Carlo Cerrato, fatta pervenire alla Segreteria FISB a mezzo e-mail in data 08 mar 2023 alle ore 
12:02, in riferimento alla finale regionale di doppio, tenutasi in data 08 marzo 2023 presso il 
Bowling Oltremare di Napoli (NA), Viale John Fitzgerald Kennedy, 12, 80125, ha emesso la 
seguente decisione.  

Nella predetta comunicazione, il Delegato Regione Campania, Sig. Carlo Cerrato riferiva che:  

“I componenti di un doppio dell'ASD Gicaprice, nata dalle ceneri di Sintesi SSD, hanno indossato 
maglia diversa, Oliva Armando AA4817 indossava la divisa attuale e corretta dell'AS, mentre 
Ciccone Generoso AB6515, indossava la vecchia maglia di Sintesi ASD”. 

Il Delegato Regione Campania, Sig. Carlo Cerrato, provvedeva quindi alla segnalazione 
dell’irregolarità e all’ammissione sub iudice alla competizione. 

Ricevuta la segnalazione da parte della Segreteria della FISB, mediante la trasmissione della 
suddetta comunicazione, questo Giudice Sportivo Nazionale ha provveduto all’apertura del 
fascicolo. 

Tanto premesso  

IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 

RITENUTO 

Istruito il giudizio senza necessità di ulteriore istruttoria per il carattere documentale della vicenda,  

ATTESO CHE 

La fattispecie rientra per materia nella propria competenza ai sensi dell'art. 41 del Regolamento 
Giustizia e Disciplina, adotta, con contestuali motivi, la seguente,  

DECISIONE 

Preliminarmente all’avvio della competizione, il Delegato Regione Campania, Sig. Carlo Cerrato 
riscontrava che l'atleta Generoso Ciccone non indossava la divisa dell’A.S.D di appartenenza.  

Il Delegato Regione Campania, Sig. Carlo Cerrato, pertanto, riscontrava la violazione dell’art. 5.4.3 
lett. c) e lett. d) del Regolamento Tecnico Sportivo 2022 FISB e provvedeva all’ammissione sub 
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iudice dell’atleta alla competizione. Lo stesso art. 5.4.3 prevede che la violazione delle regole 
stabilite nella predetta norma comporta l’irrogazione di una sanzione secondo quanto previsto nella 
Tabella “Ammende e tasse”.  

Conseguentemente questo Giudice Sportivo Nazionale provvede all’omologazione del risultato 
della competizione e, preso atto del comportamento posto in essere dall’atleta Ciccone, ai sensi 
dell’art. 5.4.3 lett. f) del Regolamento Tecnico Sportivo 2022 FISB ritiene di irrogare a carico 
dell’A.S.D. di appartenenza un’ammenda pari a € 50,00, per effetto dell’art. 5.4.3 lett. c) e lett. d) 
del Regolamento Tecnico Sportivo 2022 FISB, non avendo l’atleta indossato durante la 
competizione una divisa recante sul retro il nome dell’A.S.D di appartenenza e non avendo lo 
stesso indossato la medesima divisa indossata dal proprio compagno di formazione. 

Il versamento deve essere effettuato sul c/c della Federazione, inviando copia del bonifico alla 
Segreteria Generale anche a mezzo fax.  

P.Q.M. 

Dichiara omologato il risultato della competizione finale regionale di doppio, tenutasi in data 08 
marzo 2023 presso il Bowling Oltremare di Napoli (NA), Viale John Fitzgerald Kennedy, 12, 80125. 

Dichiara la società A.S.D. Gicaprice, nella persona del Legale Rappresentante pro-tempore, 
responsabile della violazione contestata e la sanziona con l'ammenda ex. art. 5.4.3 lett. f) del 
Regolamento Tecnico Sportivo 2022 FISB, pari a € 50,00.  

Manda alla Segreteria per comunicare il presente provvedimento a A.S.D. Gicaprice, nella persona 
del Legale Rappresentante pro-tempore, ai sensi dell’art. 38 del Regolamento di Giustizia e 
Disciplina, presso la sede legale, nonché di provvedere alla pubblicazione sul sito federale.   

 

Milano, 10 marzo 2023 

Il Giudice Sportivo Nazionale  

      Dott. Lorenzo De Meo  

	


